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Божието Слово влезе в твоя дух, когато прие 
Исус като Господ и Спасител на живота си. 
Истинското ти „аз“ (твоят дух) бе роден 
отново. Това означава, че сега си нов човек 
в Христос, който е създаден по Божия образ 
в правда и истинска святост. Този процес е 
предизвикал незабавно да започне промяна в ума и тялото ти.

Въпреки това, за да продължи този процес на промяна, трябва да оставиш 
старите си навици и да се научиш как да ходиш в този нов живот с 
Бог, започвайки деня си с Отец в молитва. Една простичка молитва на 
благодарност и хваление ще ти помогне да изградиш взаимоотношение с 
Бог. Благодари Му за Неговата любов, увереност (вяра), търпение, милост, 
мир, изцерителна сила, защита от всяка беда, мъдрост и водителство в 
днешния ден. АМИН. 

Чети Божието Слово всеки ден. Както естественото ти тяло се нуждае от 
храна, така и духовният ти човек се нуждае да бъде нахранен с Божието 
Слово. Започни да четеш Библията от Новия Завет: книгата на Йоан, 
после Деяния (показва чудотворната сила на Святия Дух) и от книгата до 
Римляните през Откровение (които разкриват инструкциите на Бог към 
теб и ти казват какво ти принадлежи, защото Исус е твой Господ). 

Много е важно да имаш връзка с други вярващи (Евреи 10:25), които се 
учат на Божието Слово от помазани учители.

Нашата молитва за теб е „Бог на нашия Господ Исус Христос, славният 
Отец, да ти даде дух на мъдрост и откровение, за да Го познаеш.“ 

С Божията любов,

епископ Кийт. А. Бътлър

Слава на Бог,
Добре дошъл в
Божието 
семейство!



сега си
    нов човек,
създаден по образа на Бог
    в правда и истинска святост
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Сега щом публично си заявил Христос, ти ставаш мишена за дявола. Той ще 
се опита да открадне победата ти и да промени изповедта ти на вяра, като 
изпраща обстоятелства и хора, които да ти се подиграват и да те тормозят. Не 
се вълнувай от това, което виждаш, чуваш или чувстваш. Спасението никога 
не е основано на чувства, а на факти.

Фактът по този въпрос се намира в Ефесяни 2:8-9 „Защото по благодат сте 
спасени чрез вяра, и то не от самите вас; това е дар от Бога; не чрез дела, за да 
не се похвали някой.“

Благодатта е израз на Божията добрина към нас, въпреки че не я заслужаваме. 
Най-лесно разбираме това с израза „Получаваме богатствата на Бог на 
сметката на Христос.“ Тази благодат е основа на нашето спасение. В 
спасението хората, които заслужават да отидат в ада, получават небето. Това 
няма как да бъде обяснено, освен чрез Божията благодат. Спасението е изцяло 
основано на това, което Бог направи за нас, а не на това, което ние правим за 
Бог. Това е факт, а не чувство.

Виждаме добър пример за това в Битие 2:17. В Едемската градина Бог даде 
на Адам заповед да не яде́ от дървото за познаване на доброто и злото; ако 
той яде от него, той със сигурност ще умре. И знаем, че Адам яде от него: 
„Затова, както чрез един човек грехът влезе в света и чрез греха смъртта, 
и по този начин смъртта мина във всички човеци, понеже 
всички съгрешиха“ (Римляни 5:12). Не поради твоя 
собствена грешка, а автоматично, ти си грешник. Но 
Бог ни обикна толкова много, че не ни остави в това 
греховно състояние. Той снабди с разрешение, 
което откриваме в Йоан 3:16 „Защото Бог толкова 
възлюби света, че даде Своя Единороден Син, за 
да не погине нито един, който вярва в Него, но да 
има вечен живот.“

Ако ти беше единственият човек на земята, който 
се нуждае от спасение, Бог отново би изпратил 
Исус! Благодарим на Бог за любовта Му. Според 
Деяния 4:12: „И чрез никой друг няма спасение; 
защото няма под небето друго име, дадено на 
човеците, чрез което трябва да се спасим“. 

Спасен по благодат,
а не по чувства
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Не в името на Мохамед, Харе Кришна, Сан Мьон Муун, но човек се спасява 
единствено в несравнимото Име на Исус. Думата „спасение“ е превод на 
гръцката дума „сотерия“, която означава избавление, сигурност, защита, 
цялост и изцерение. Когато примем Исус за Господ на живота си, ние 
получаваме пълнотата на Божията любов. 

Вече видяхме нуждата от Спасител и разрешението на проблема с греха. 
Прилагането на разрешението е лесно; действай върху Римляни 10:8-
10: „Но какво казва тя? Казва, че „словото е близо до тебе, в устата ти и 
в сърцето ти“, т.е. словото на вярата, което проповядваме. Защото ако 
изповядаш с устата си, че Исус е Господ, и повярваш със сърцето си, че Бог 
Го е възкресил от мъртвите, ще се спасиш. Защото със сърце вярва човек и 
се оправдава, а с уста прави изповед и се спасява.“ 

Думата „изповядаш“ означава „да кажеш“. Това е, което казваш: „Сега 
приемам Исус за свой Спасител. Вярвам, че Исус Христос е Син на Бог. 
Вярвам, че Той умря за мен на кръста на Голгота, понасяйки греховете ми. 
Вярвам, че Той възкръсна и е жив и днес. Скъпи Господи Исус, ела в сърцето 
ми и ме спаси сега. Защото вярвам със сърцето си и казвам с устата си, Исус 
Христос е моят личен Господ и Спасител и аз съм роден отново.“ 
 
Имаш право да получиш този дар. „А на онези, които Го приеха, даде право 
да станат Божии чеда, т.е. на тези, които вярват в Неговото име“ (Йоан 
1:12). В момента, в който ти помоли Исус да бъде твой личен Господ и 
Спасител, ти бе мигновено новороден чрез Духа на Бог. 

   

Библейски препратки:

Йоан 3:1-21  Деяния 4:12  Галатяни 2:19-20
Римляни 1:16  Тит 2:11   Филипяни 2:9-11
2 Петър 1:2  Деяния 20:32
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Дефиниция: Кръщение означава да поставиш, да потопиш, 
да натопиш, да напоиш, т.н.

Водното кръщение не те спасява, също както взимането на душ не го прави. 
Кръщението е външен знак на вътрешната благодат на спасението. Говори 
за това, че ние сме умряли за греха и за себе си и живеем нов живот чрез 
Него. Когато си поставен във водата, ти се идентифицираш с Неговата смърт; 
когато излезеш от водата, ти се идентифицираш с Неговото възкресение. По 
този начин свидетелстваш на света: „Сега принадлежа на Исус!“ (Римляни 
6:3-5). Водата е преобраз на Словото – водата изчиства калта както Словото 
изчиства греха.

 
 
 Библейски препратки:
 Ефесяни 5:25-26 
 Йоан 15:3
 Йоан 6:63 
 Псалм 119:9

Новозаветното водно кръщение е валидно само след обръщане към 
Христос (Деяния 8:12,37-39). Формулата, използвана за водно кръщение в 
Християнски Център на Вяра, е „в Името на Отца, Сина и Святия Дух и в Името 
на Исус“ (Матей 28:19-20).

Тъй като Господ гледа на сърце и Той ни е заповядал да ходим в любов, 
не трябва да разделяме тялото Христово по този въпрос. Исус Христос е 
съвършеният образ на Отец и Святия Дух и Той не е разделен.

Водното кръщение спаси 
 ли те?

Кръщението е
външен знак
на вътрешната благодат
на спасението

[
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Когато станеш искрен християнин, ще забележиш силно желание да си свързан 
с други християни. Това е жизненоважно за израстването ти като християнин. 
Добре е да си покрай хора, които обичат Господа и които могат да ти помогнат 
да растеш във вяра и познаване на нашия Господ и Спасител Исус Христос.
 
Не го разбирай погрешно – не бива да се изолираш от хората. Но е важно 
да избираш приятелите си и да си свързан с хора, които са новородени и са 
изпълнени с Божия дух. Вече не си същият! Ти си съвсем нов вид човек, който 
допреди не е съществувал!
 
2 Коринтяни 5:17 „Затова, ако някой е в Христос, той е ново създание; старото 
премина; ето, всичко стана ново.“
 
Като резултат от тази трансформация, старите ти приятели ще 
мислят, че си странен, защото постоянно се усмихваш. Ще 
го намират за обидно, когато казваш неща като „Слава на 
Бог!“ или когато говориш за Исус.
 
Ще откриеш, че „мръсните вицове“ и вулгарните 
коментари вече не са смешни, а отблъскващи. 
Приятелите ти или ще решат, че вече не те искат 
наоколо, или ще предадат сърцата си на Господ. Уау! 
Какво свидетелство!
 
Причти 27:19 „ „Както огледалото отразява лицето 
на човек, истинската му същност се проявява от 
приятелите, които избира.“ (превод The Living Bible)

Библейски препратки:
Притчи 1:10 
1 Коринтяни 6:19,20
Притчи 25:26
2 Коринтяни 6:14,16-18
1 Коринтяни 10:21
Притчи 12:26
Галатяни 2:4-5
Ефесяни 5:11

Вече не си същият
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Докато растем в познаването на Бог, понякога ще правим грешки. Твоят 
Небесен Баща е снабдил с разрешение за тези грешки и пропуски в Своето 
Слово. 

Той не е „голям лош съдия“, който само чака да сбъркаш, че да те изхвърли! 
Той е твоят любящ Небесен Баща, Който ще ти прости, когато Го помолиш. 
Можем смело да застанем пред престола на благодатта! „Ако изповядаме 
греховете си, Той е верен и праведен да ни прости греховете и да ни очисти от 
всяка неправда (грях).“ (1 Йоан 1:9).  
 
„Дечица мои, това ви пиша, за да не съгрешите; но ако някой съгреши, имаме 
Ходатай при Отца – Исус Христос Праведния.“ (1 Йоан 2:1).
 
Много пъти, когато човек съгреши, той се отвръща от Бог, остава си вкъщи 
и не отива на църква, спира да се моли или да чете Библията. Но не; бягай 
към Бог и изповядвай греховете си и Той ще ти прости. Сатана иска да се 
изолираш, за да те елиминира. Той е крадец и идва да окрадне Божието Слово 
от сърцето ти.
 
Така че когато съгрешиш, не чакай 
минута, ден, седмица или месец. 
Спри там, където си, и изповядай 
греха си на Бог. Той не само ще 
прости греха ти, но и ще действа все 
едно никога не се е случвало.
 
В Стария Завет (Псалм 103:12) се казва, че Бог е премахнал престъпленията 
ни (греховете) и вече не ги помни. В Новия Завет Исус ни учи, че тези, които 
признаят греха си, ще открият прошка, а тези, които са заслепени от греха си, 
ще бъдат оставени в него (Йоан 9:41).

Слава на Бог за Неговата любов и дълготърпение към нас!

Библейски препратки:
Марк 4:14-20
1 Коринтяни 10:13
Йоан 10:10-11

Какво става, когато 
 направя грешка?

Можем смело да застанем

пред престола на благодатта{
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Сега, след като си новороден, Бог има още един подарък за теб! Нарича се 
кръщение в Святия Дух с дарбата говорене на езици. Той е обещанието. Исус 
казва в Лука 24:49: „И ето, Аз изпращам върху вас обещанието на Моя Отец; 
а вие стойте в града Йерусалим, докато се облечете със сила отгоре.“ Това 
обещание е към нас и нашите потомци. Точно както спасението, Святият Дух 
върху нас е подарък.
 
„А Петър им каза: Покайте се и всеки от вас нека се кръсти в името на Исус 
Христос за прощение на греховете ви; и ще приемете този дар, Святия Дух.“ 
(Деяния 2:38)

Не можеш да работиш за подаръка. Получаваш го, когато помолиш за него. 
Искайте и ще ви се даде. Ако днес поискаш Святият Дух да дойде върху теб, ще 
приемеш това, което си поискал, според Лука 11:9-10, 13.
 
Когато приемем Святия Дух върху нас, ние сме напълно екипирани със силата 
да разпространим благата вест и да бъдем ефективни свидетели за Христос. 
„Но ще приемете сила, когато дойде върху вас Святият Дух, и ще бъдете 
свидетели за Мене както в Йерусалим, така и в цяла Юдея и Самария, и до края 
на земята.“ (Деяния 1:8).
 
Ти трябва да си този, който говори; Святият Дух никога няма да те накара да 
правиш каквото и да е. В Деяния 2:4 се казва, че „те“ се изпълниха със Святия 
Дух и започнаха да говорят на други езици, според както Духът им даваше 
способност да говорят. Не е само от теб. Не е само от Святия Дух. Това е общо 
действие между теб и Духа на Бог. Ти снабдяваш със своята воля, гласни 
струни и гърло. Святият Дух снабдява с начина, по който говориш. Ако от 
твоя страна няма усилие да говориш, Святият Дух не може и няма да даде 
изговаряне. Помни, че това е работа в екип.
 
Сега след като прегледахме стиховете, е време да „приемеш“. Кажи тази 
молитва на глас на своя Небесен Отец: „Отче, Словото Ти казва, че Святият 
Дух е дар. Аз не работя за Него; всичко, което правя, е да Го приема. Така че, 
Отче, точно сега като действие на волята и вярата ми приемам Святия Дух с 
библейското доказателство на говорене на други езици.“ Сега си поеми дъх 
дълбоко и започни да изговаряш думи на твоя небесен език. Не позволявай 
на врага да ти каже, че не можеш да се молиш на небесния си език, защото 
можеш. „

Още един подарък от Бог!
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Изключително важно е да разбираш кой си в Христос. Да знаеш какво се е 
случило с теб. Ти си нов човек в Христос. В Римляни 8:15-17 стих 15 казва: 
„Защото не сте приели дух на робство, та пак да живеете в страх, а сте приели 
дух на осиновление, чрез който и викаме: Авва, Отче!“ Святият Дух те поставя в 
Божието семейство и сега имаш сигурност и чувство на принадлежност: „Така 
самият Дух свидетелства заедно с нашия дух, че сме Божии чеда. И ако сме деца, 
тогава сме и наследници – наследници на Бога и сънаследници с Христос; и ако 
страдаме с Него, да се и прославим заедно с Него.“ (стихове 16-17).

С други думи ти имаш същите права и привилегии като Сина. Бог не обича Исус 
повече, отколкото обича теб! Ти си ново създание в Исус Христос. Старите неща 
преминаха; ето, всичко стана ново. Бог направи Исус грях заради нас; Онзи, 
Който не познаваше грях, за да можем да бъдем направени преведността на Бог 
в Него. Бог ни откупи от сатана чрез кръвта на Сина Си. Ние стоим оправдани и 
в правилно взаимоотношение с Него.

Плодът на праведността е мир. Мирът означава хармонично взаимоотношение. 
Хармонично означава добре пропорционирано, балансирано, в съгласие. 
Ефектът на праведността е спокойствие и сигурност завинаги. Повярвай на Бог 
и на Словото Му. Цялото Писание е вдъхновено от Бог (2 Тимотей 3:16). Така 
че вземи решение да живееш добре пропорциониран, балансиран, хармоничен 
живот в съгласие с Бог Отец. Ти си това, което Библията казва, че си. Ти можеш 
това, което Библията казва, че можеш и ти имаш това, което Библията казва, че 
имаш. Шалом.

Библейски препратки:
Римляни 3:20-26 2 Коринтяни 5:17-21 Римляни 8:1  
Яков 3:18 1 Коринтяни 1:30 Исая 32:17
Галатяни 3:28 Исая 9:6 Ефесяни 2:4-6,10,14

Да знаеш кой си в Христос
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Основата на всеки християнски живот е църквата.
Членството в църква е жизненоважно за твоето израстване. Ще 
порастнеш духовно, когато слушаш Божието Слово и общуваш 
с вярващи, които са силни във вярата. Недей просто да топлиш 
стола. Въвлечи се да служиш в дейностите, които се провеждат 
в местната църква. Изборът на добър църковен дом трябва да 

е въпрос на много молитва. Щом откриеш църква, позволи на 
видението на пастора на тази църква да стане и твое видение. 

Тогава се моли да намериш своето място в църквата, за да помогнеш 
за изпълнението на видението.

Християнството е начин на живот, а не религия. Това е да бъдеш част 
от семейство, което е Тялото Христово. Като деца на Бог ние можем да 

общуваме с Бог. Това общение включва молитва, хваление и поклонение. 
Един от начините, по които общуваме с Него, е като пеем хваление на 
Бог в църквата. Когато нямаме общение, нямаме и радост. Липсата на 
общение с Бог е причината за провала на християните. Нашата радост 
започва да замира, защото общението ни е престанало. Никаква радост 
означава никаква сила, защото радостта в Господа е наша сила. Така че 
не трябва да спираме да се събираме заедно, а да влизаме в присъствието 
Му с благодарност и хваление. Добро и угодно е братята да са в единство, 
защото където има единство, там има сила.

Библейски препратки:
1 Тимотей 3:15 1 Йоан 1:3-7

Матей 16:18,19 Неемия 8:10
Йоан 14:6 Евреи 2:12
Евреи 10:25 Римляни 8:35-39
Евреи 12:23-29 Псалм 23
Псалм 100 Псалм 133

Ще имаш нужда от добър 
църковен дом

Християнството е 
начин на живот,
а не религия.{
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1. Вяра, че спасението е чрез вяра в пролятата кръв на Исус Христос. Това е 
дело на благодат, а не на човешко усилие.

2. Библията е вдъхновеното Слово на Бог –  от Битие до Откровение.
3. Вяра в триединен Бог: Бог съществува в три личности – Бог Отец, Бог Син 

и Бог Святия Дух
4. Непременното завръщане на Господ Исус Христос.
5. Водно кръщение.
6. Божествено изцерение.
7. Кръщение в Святия Дух.
8. Благовестие (увери се, че църквата ти вярва и практикува печеленето на 

души).
 
Пази се от служения, които отричат: 
1. Непорочното зачатие.
2. Божествеността на Исус.
3. Изкуплението чрез кръвта на Исус.
4. Смъртта, погребението и възкресението на Христос.
5. Библията като финален и абсолютен авторитет и вдъхновеното Божие 

Слово.
6. Христовите чудеса – сила, която работи и днес!

Библейски препратки:
Галатяни 1:7-9 Марк 12:29
2 Коринтяни 11:14 Филипяни 2:5-11
Филипяни 3:18 1 Солунци 4:13-18
1 Тимотей 4:12 Деяния 1:5
Евреи 1:2 Яков 5:13-16
Матей 8:16-17

Неща, които да търсиш 
 в една църква
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Ежедневен редовен молитвен 
живот и четене на Библията!

Ежедневната молитва е съществена за успеха ти като християнин. 
Молитвата е комуникация с Бог – Твореца и твой Небесен Баща. Когато 
започнеш да търсиш Бог всеки ден, ще започнеш да разбираш волята Му за 
твоя живот и ще се наслаждаваш на утехата и мира, които присъствието Му ти 
дава. Евреи 11:6 казва: „А без вяра не е възможно да се угоди на Бога, защото 
който идва при Бога, трябва да вярва, че има Бог и че Той възнаграждава тези, 
които Го търсят усърдно.“ Бог, нашият Баща, е личен Бог. Той се интересува 
от всеки малък детайл на живота ти. Той иска ти – Неговото дете – да Го 
познаваш лично чрез молитва. Нашият Небесен Отец ни е поканил смело да 
застанем пред престола на благодатта, за да придобием милост и да намерим 
благодат, която да ни помага във време на нужда (Евреи 4:16). Когато приемеш 
поканата Му да дойдеш в присъствието Му, християнството спира да бъде 
просто религия и става това, което Бог го е предназначил да бъде – лично 
взаимоотношение с Онзи, Който те е създал и Който е даде всичко, за да бъдеш 
едно с Него.

Молитвата е и да се молиш с Божието Слово за обстоятелствата в живота 
ти, да припомняш на Бог какво е казал за твоя живот. За да се молиш както 
трябва, трябва да познаваш какво Божието Слово казва относно ситуацията, 
в която се намираш. Затова ежедневното четене и размишляване върху 
Словото е жизненоважно. Исус Навин 1:8 казва: „Тази книга на закона да не 
се отдалечава от устата ти; а да размишляваш върху нея денем и нощем, за 
да постъпваш внимателно според всичко, каквото е написано в нея, защото 
тогава ще сполучиш в пътя си и тогава ще имаш добър успех.“ Тук Бог казва 
да продължаваме да изговаряме Божието Слово и да мислим за това, което То 
казва, и това ще донесе успех в живота ти. Ежедневното четене на Библията, 
както и молитвата, те държат в правия път – спрямо Бог, себе си и останалите. 
Нима ще устоиш на такава славна възможност?

Библейски препратки:
Ефесяни 1:16-23
Ефесяни 3:16-21
Колосяни 1:9-13
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Нашият Небесен Отец

ни е поканил

смело да застанем пред

престола на благодатта...
{



1. Липса на увереност в Бог и Неговото Слово.
2. Не се устремяваш напред с цяло сърце, а си влачиш краката.
3. Погрешно желание.
4. Размишляваш за това какво нямаш, вместо за всичко, което имаш.
5. Не успяваш да вземеш предвид Божието снабдяване, което е 

неограничено.
6. Липса на устояване по време на изпитания.
7. Губене на време за глупави списания, ТВ предавания и т.н., вместо да 

използваш времето да четеш Божието Слово и други добри християнски 
книги.

8. Себичност.
9. Да не желаеш Божията воля преди всичко друго в живота си.
10. Флиртуване със света и неговите забавления.
11. Гордост.
12. Компромис с принципите ти.
13. Липса на молитва, общение и четене на Библията.
14. Липса на благовестване.
15. Страх и несигурност.
16. Лош избор на приятели.
17. Мързел.
18. Материализъм.
19. Да търсиш пряк път към духовността.
20. Негативно мислене.
21. Да позволяваш на сатана да променя представата ти за Бог.
22. Да сложиш нещо преди Исус.
23. Да се съобразяваш със света и неговата система и философия.
24. Липса на видение и цели за християнския ти живот.
25. Липса на познаване на Библията и Святият Дух, Който да разкрива 

истини на сърцето ти.

Често срещани причини за провал
 в християнския живот
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26. Несигурност – да не се 
доверяваш на Бог и Словото 
Му.

27. Да не очакваш завръщането 
на Исус за църквата Му.

28. Да отхвърляш отговорността 
– да не се въвличаш в църковните 
дейности и т.н.

29. Да продължаваш да съгрешаваш след като 
Христос те е освободил.

30. Неверие в мислите, думите и действията ти.
31. Да се самозаблуждаваш като 1) не изпълняваш Словото 

и като 2) не говориш това, което Бог говори. С други 
думи, да говориш все едно Божието Слово не е истина.

32. Да критикуваш и злепоставяш Божия човек.
33. Да не си загрижен за хората, особено хора, които по 

някакъв начин нараняват.
34. Вместо да търсиш Бог усърдно, ти си само „обикновен 

любознателен човек“.

Ако усетиш как победата в християнския ти живот привършва, 
прегледай този списък. Вероятно ще откриеш къде пропускаш 
целта.



„Сине мой, внимавай в думите ми, приклони 
ухото си към беседите ми. Да не се отдалечават 
от очите ти, пази ги дълбоко в сърцето си, защото 
те са живот за тези, които ги намират, и здраве за 

цялото им тяло.“ Притчи 4:20-22

Изцерението за всички ли е?
Псалм 107:20 казва: „(Бог) Изпраща словото Си и 

ги изцелява, и ги отървава от ямите, в които лежат.“ 
Вярата започва там, където Божията воля е позната. 

Може да си чувал или дори да вярваш, че изцерението 
не е за всеки. Бог не гледа на хора. Той не избира кой да 

бъде изцерен и кой да страда.

Изцерението ни принадлежи. Виж: 
„Тогава Исус обикаляше...и изцеляваше 

всякаква болест и всякаква немощ“ 
(Матей 9:35). Затова можем смело 
да застанем пред престола на 

благодатта, за да придобием милост и да намерим благодат за времето на 
нужда. Ако искаме да познаваме волята на Бог по някой въпрос, можем да 
прочетем волята Му в Библията.

Библейски препратки:
Матей 4:23 Матей 12:15 Исая 53:4-6   
Еклесиаст 7:17 Второзаконие 7:15 Псалм 90:10
Евреи 13:8 Изход 15:26 Малахия 3:6   
Лука 9:11 Евреи 4:16 Деяния 10:38

Изцерението е Божията воля
Божието Слово е лекарство за тялото ни. Това не означава, че спираме да 
ходим на лекар или спираме да взимаме каквито и да са лекарства. Обаче не 
разчитаме изцяло на доктори и лекарства за изцерението си. Ако взимаш 
лекарства, смеси ги с вяра и кажи „Вярвам, че приемам изцерението си в 
Името на Исус“. Никога недей да изхвърляш лекарствата си и да разчиташ 
изцяло на изповедта си, освен ако Господ не ти каже да го направиш. Вярата 
ти може да не е толкова развита. Нужно е време да обновиш ума си. Оперирай 
на своето ниво на вяра като ежедневно изповядваш Словото, защото вярата 
идва от слушане, а слушането от Божието Слово.

Изцерение
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Библията казва „Повярвалите ще полагат ръце на болни и те ще оздравяват“ 
(Марк 16:17-18). Ако ти си вярващ, ти си квалифициран. Това означава, че 
можеш да положиш ръце и на себе си. Яков 5:14 задава въпроса „Болен ли 
е някой от вас? Нека повика църковните презвитери и нека се помолят над 
него и го помажат с елей в Господнето име“. Стих 15 продължава и казва „И 
молитвата, която е с вяра, ще избави страдалеца“. Знаеш ли, че има смърт и 
живот в силата на езика? Бог ни е обещал дълъг живот, но ние трябва да сме 
покорни на Словото Му, за да го получим.

Библейски препратки:
 3 Йоан 2 Исая 58:8 1 Петър 2:24
 Псалм 103:1-5 1 Йоан 5:14-15 Еремия 30:17
 Притчи 18:21 Еремия 33:6 Псалм 30:2    
 Марк 16:18 Притчи 16:24 Притчи 17:22 

Защо някои хора не успяват да го приемат
Може да има няколко причини защо някои хора не приемат изцерението си. 
Някои от тях са:
 Съмнение и неверие Традиция и религия 
 Грях Непростителен дух 
 Липса на знание Огорчение
 Страх Разпра

Ако изцерението не се проявява в живота ти, претърси сърцето си като отидеш 
при Бог и Му дадеш пълна свобода и Той ще те освободи.

Библейски препратки:
 Псалм 66:18 Исус Навин 1:8
 Яков 1:5,7,22 Притчи 4:23

Не ограничавай Бог
Изцерението се приема чрез вяра, чрез полагане на ръце, дарби на изцерения, 
специални чудеса и чрез молитвите на хората. Винаги бъди на разположение 
да получиш Божието най-добро по начина, по който Той пожелае.

Библейски препратки:
 Марк 1:40-41 Псалм 34:19 Деяния 19:11-12 
 1 Солунци 5:23  Филипяни 2:13 
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Бележки
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20000 W. Nine Mile Road, Southfield, MI  48075
Ph: 248.353.3476 / Fax: 248.353.3693
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